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Kopřivnické dny techniky 
zapsaly nový náv�těvnický 
rekord  
Dvanáctý ročník akce na polygon Tatry 
přilákal podle odhadů pořadatelů přes  
třicet tisíc lidí. 
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De�tě zvedly i hladinu Lubiny, 
ale pouze na krátký čas a bez 
významných �kod  
Hladina kulminovala ve výšce přes dva 
metry a ve Vlčovicích krátce platil  
II. stupeň povodňové aktivity.  
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Volební komise zaznamenaly  
nebývalý zájem o volby  
do Europarlamentu   
V některých okrscích přišla k urnám  
bezmála polovina oprávněných voličů. 
Jinde nepokořili ani hranici 17 procent. 
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Sezonu divadelního předplatného 
uzavře komedie s Ondřejem  
Vetchým a Jaroslavem Dulavou  
V neděli na jevišti kulturního domu  
odehrají francouzskou situační komedii 
Velká zebra aneb Jak že se to jmenujete? 
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Dvanáctý ročník Kopřivnických dnů techniky přivítal podle pořadatelů během minulého víkendu přes třicet tisíc návštěvníků. 
Lákala vystavená reálná technika i její modely.                                                                                                     FOTO: DAVID MACHÁ
EK

Kopřivnice (dam) – Příští týden to bude 11 měsíců od prv-
ního testu vodních prvků v centru města. Hned první spuštění 
fontán, které jsou instalovány v betonové ploše mezi Lašskou 
bránou a kulturním domem, ukázalo několik závad, ty se přes 
opakované reklamace dosud nepodařilo odstranit. „Hlavním 
problémem je vymílání spárovací hmoty v pásech dlažebních 
kostek. Tento materiál je odplavován a zanáší nejen odtokové 
žlaby, ale také retenční nádrž, která zajišťuje cirkulaci vody,“ 

popsal hlavní vadu Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje města 
Kopřivnice. To podle něj není jediný problém, který město 
v souvislosti s vodními prvky v centru reklamovalo. Nevyho-
vující je také rovinatost, což je příčinou zbytečných ztrát vody. 
Tyto problémy přes opakované reklamace stále nejsou odstra-
něny. „Ve čtvrtek 13. června má ûrma poslední příležitost chyby 
napravit. Reklamační opravu budou realizovat přímo lidé spo-
lečnosti Geosan a před realizací nám dají ke schválení spáro-
vací hmotu, kterou při spárování využijí,“ informoval Jiří Ště-
pán. Podle jeho slov už město dodavatele oûciálně 
informovalo, že pokud ani tentokrát nebudou reklamované 
závady odstraněny, radnice si uvedení fontán do provozu-
schopného stavu objedná u jiné ûrmy a opravu bude hradit 
z reklamační bankovní záruky. Důvodem je snaha vodní prvky, 
které mají v centru během letních měsíců zlepšovat klima, co 
nejdříve spustit.  

Kromě vodních prvků v  centru probíhají i  další opravy. 
Lidé si mohli všimnout lešení kolem sloupů veřejného osvět-
lení, které budou znovu natřeny kvůli lokálnímu odloupnutí 
původního nátěru. Velký zásah do provozu v  centru města 
pak bude znamenat výměna rychle degradujících schodišťo-
vých stupňů.                                               (Pokračování na straně 3) 

Eurovolby i v Kopřivnici s náskokem vyhrálo ANO 2011

Degradace betonových schodišťových stupňů 
je po jedné zimě zarážející. Kvalitu betonu 
zkoumají v laboratoři a město bude v rámci 
záruky vyžadovat rozsáhlou výměnu.

Kmotrem výpravné knihy Síla Tatra byl herec Vladimír Kratina. Na snímku 
je společně s autory textu i grafického pojetí.          FOTO: DAVID MACHÁ
EK

Nová kniha je nabita 

roz�ířenou realitou
Kopřivnice (dam) – Zatím nej-

obsáhlejší publikaci věnovanou 
historii nákladních a  užitkových 
vozů značky Tatra pokřtili v pátek 
7. června v místním muzeu zamě-
řeném právě na tuto část produkce 
zdejší automobilky.  

Kniha Síla Tatra má ve své fy-
zické podobě 550 stran a  váží 
zhruba tři kilogramy. Přesto se ani 
do ní nevešlo zdaleka vše, co au-
toři zamýšleli. Titul ve velké míře  
pracuje s rozšířenou realitou, a její 
čtenáři tak budou mít k dispozici 
audiovizuální informace, které by 
v tisku vydaly za další stovky stran. 
Proto je možná paradoxní, že 
kniha začala původně vznikat jako 
malý průvodce pro muzejní expo-
zici otevřenou před dvěma lety.  

(Pokračování na straně 4) 

Tatra představila druhou generaci 
Phoenixu, výrobu spustí během léta

Kopřivnice (dam) – Automobilka 
Tatra v polovině minulého týdne s vel-
kou pompou představila novou gene-
raci Tatry Phoenix. Na vývoji vozu kon-
struktéři pracovali necelé dva roky 
a  jeho sériová výroba začne v srpnu. 
První hotová auta by se pak k zákazní-
kům měla dostat během podzimu. 

Řada Tatra Phoenix patří k pilířům 
výrobního portfolia automobilky a  je 
určena především pro civilní trh. S dru-
hou generací přichází automobilka po 
třinácti letech a víc než pěti tisících pro-
daných kusech té první. „První Phoenix 
vznikal za nestabilní majetkové struk-
tury, ve společnosti, která neměla dost 
zakázek a bojovala o přežití. Nový Phoe-
nix je tady s námi v situaci, kdy je spo-
lečnost naplněna výrobou, řeší rozvoj 
svých výrobních kapacit a jejich rozší-
ření až na 2 500, respektive 3 000 vozů 
ročně,“ řekl při představení Phoenixu 
24 generální ředitel Tatry Lukáš Andrý-

sek. Automobilka podle jeho slov vyvi-
nula svou novinku tak, aby dostála po-
věsti spojené se značkou. „Tak jako její 
předchůdci bude svým uživatelům spo-
lehlivě sloužit mnoho let, vždy přepraví 
náklady nebo vybavení tam, kam má, 
a to za jakýchkoliv podmínek. Bude to 
dělat ekonomicky, efektivně a zároveň 
bezpečně, přičemž nabídne vysokou 
míru komfortu i ergonomie ovládání,“ 
nechal se slyšet Lukáš Andrýsek.  

Nová generace modelové řady ná-
kladních vozů Tatra Phoenix si zacho-
vává podvozek tatrovácké koncepce 
s centrální nosnou rourou. Nechybí vý-
hradně vzduchem odpružené nezávisle 
zavěšené polonápravy. Dodávat se bu-
dou v konûguraci 4×4, 6×6, 8×8 a 8×6, 
přičemž k dispozici je i čtyřnápravové 
provedení v konûguraci 1+3. Tatra ale 
může vyhovět i speciûčtějším požadav-
kům svých zákazníků.  

(Pokračování na straně 2) 

Kopřivnice (dam) – I v jednadvaceti 
kopřivnických volebních okrscích se mi-
nulý víkend hlasovalo pro zástupce Če-
ska v Evropském parlamentu. K urnám 
se dostavilo 5 672 voličů a voliček, což 
stačilo na historicky nejvyšší volební 
účast ve výši 33,34 %. Na celostátní prů-
měr sice Kopřivnice ztrácela přes tři pro-
centa, ale i tak v předchozích pěti evrop-
ských volbách nehlasovalo více lidí. 

Volby v Kopřivnici, stejně jako v ce-
lém státě, vyhrálo ANO 2011. Zisk 1 542 

hlasů stačil na 27,42 %, a hnutí tak od 
místních voličů získalo o  1,28 % vyšší 
podporu než v  celostátním součtu. 
Druhá stejně jako na celostátní úrovni 
skončila i  v  Kopřivnici koalice SPOLU. 
ODS , KDU-ČSL a TOP 09 získaly dohro-
mady 19,61 % hlasů a na celostátní vý-
sledek naopak 2,66 % ztrácejí. Třetí 
v  Kopřivnici skončila levicová koalice 
Stačilo! sdružující KSČM, SD-SN 
a ČSNS. Zisk necelých třinácti procent 
byl podstatně vyšší než v případě celo-

státních výsledků, a tak si v místním po-
hledu vyměnila místo s celostátně třetí 
Přísahou a  Motoristy. I  ti sice měli 
u  zdejších voličů nepatrně vyšší pod-
poru než v  celostátním měřítku, ale 
v Kopřivnici jim zisk 10,49 % stačil až na 
čtvrté místo. Páté místo v Kopřivnici pat-
řilo spojení národoveckých stran SPD 
a Trikolora. Tři sta padesát sedm hlasů 
stačilo na 6,35 %, tedy o něco lepší vý-
sledek než v celostátním měřítku.  

(Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

18. června � Dojde ke slavnostnímu 

otevření Domova pod Bílou horou, 

připraven je i den otevřených dveří. 
20. června � Poslední zasedání  

zastupitelstva před prázdninami má 

rozhodnout o budoucnosti muzea.

Na dokončení centra města 
se stále pracuje, opravy se 
dočkají vodní prvky , světla, 
dojde i na výměnu schodi�ť
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Představení druhé generace Tatry Phoenix se odehrálo na zkušebním polygonu. Samotné pre-
zentaci vozu předcházela bombastická show.                                            FOTO: DAVID MACHÁ
EK

Tatra představila druhou generaci Phoenixu,...
(Dokončení ze strany 1) 
Vozy pohání inovované motory Paccar 

s výkonem od 300 do 390 kW. Standardně bu-
dou k  dispozici automatizované převodovky 
ZF TraXon, na přání je k dispozici možnost in-
stalace plně automatických převodovek Alli-
son, verze s manuálním řazením už se vyrábět 
nebude. Hlavní beneûty nové verze Phoenixu 
ocení především jejich řidiči. Vozy mají být 
ekonomičtější, pohodlnější, bezpečnější 
i úspornější. Kabina, vyvinutá společností DAF, 
poskytuje lepší výhled z vozu a je aerodyna-
micky optimalizovaná pro co nejnižší spo-
třebu paliva. Řidič bude mít k dispozici mo-
derní digitální přístrojovou desku s  vylep- 
šenou ergonomií a  zjednodušeným ovládá-
ním. V  kabině budou i  nově řešená anato-
mická vzduchem odpružená sedadla. Nabí-
zena bude jak běžná krátká kabina, tak 
prodloužená verze s  jedním nebo i  dvěma 
lůžky.  

„Při modernizaci Phoenixu jsme nemysleli 
pouze na větší komfort, ale přinášíme i tech-
nologický pokrok. Od července bychom nebyli 
schopni v Evropě prodávat stávající konûgu-
race vozidel. Legislativa totiž vyžaduje vozy 

vybavit některými soûstikovanými bezpeč-
nostními systémy. A  vozy musí být odolné 
i proti hackerskému útoku,“ vysvětluje Rado-
mír Smolka, šéf vývoje a výzkumu Tatry.  

Nové Phoenixy tak nebudou nabízet jen 
věci jako automatické stěrače či zapínání svě-
tel, ale i systém hlídání mrtvých úhlů, asisten-
ční systém detekující překážky nebo systém 
varování před opuštěním jízdního pruhu. 
Práce konstruktérů Tatry Trucks se ale neome-
zila pouze na integraci nových komponentů 
do vozu.  

„Museli jsme si připravit vlastní zástavbu 
motorů. Modernizovali jsme podvozek. Při-
cházíme s novou generací náprav s redukcemi 
v kolech do nejtěžších podmínek. Celý hnací 
trakt jsme optimalizovali směrem k nižší spo-
třebě paliva, upravili převodování a podobně,“ 
vyjmenoval Radomír Smolka jen některé ze 
změn, na kterých vývoj Tatry před uvedením 
nového Phoenixu pracoval. 

Rok 2024 je podle šéfa vývoje Tatry zlomo-
vým. Nikdy v historii se nestalo, aby v jednom 
roce nabíhaly dvě stěžejní výrobkové řady na-
jednou. Letos ale Tatra kromě Phoenixu začíná 
produkovat i generaci řady Tatra Force. 

Podnikatelé mohou o dotace �ádat a� do září
Kopřivnice (dam) – Majitelé komerčních ob-

jektů v  centru Kopřivnice a  podnikatelé s  pro-
vozovnami v nich situovanými dostali další čtyři 
měsíce na podání žádosti o dotaci na estetizaci 
fasád budov, označení provozoven, úpravu vý-
kladů a podobně. V závěru loňského listopadu 
vyhlášený dotační program měl podle původ-
ního nastavení přijímat žádosti pouze do konce 
května, ale radní přistoupili k prodloužení uzá-
věrky dotačního programu až do 30. 9. 2024.  

„Doposud jsme přijali pouze dvě žádosti, 
které už byly radou schváleny. Cílem programu 
ale není lpět na termínech, ale dosáhnout další 
pozitivní proměny v  centru města. To, jestli to 
bude v květnu nebo září, není hlavní. Důležité 
je, aby se podnikatelé do proměny veřejného 
prostoru, který všichni sdílíme, aktivně zapojili,“ 
vysvětluje prodloužení platnosti dotačního pro-
gramu kopřivnický starosta Adam Hanus. Ten 
dosavadní nízký počet přijatých žádostí neinter-
pretuje jako nízký zájem o  estetizaci objektů 
v centru Kopřivnici. „S podnikateli jsme v kon-
taktu a zatím jsme nezaznamenali odmítavý po-
stoj k celému záměru, jen příprava jde pomaleji. 
Zatím nejdál jsou provozovny v budově hotelu 
Tatra a jeho majitelé získali dotaci na již realizo-

vané úpravy,“ říká starosta Hanus. Podle jeho 
slov městští architekti v  souladu s  existujícím 
manuálem konzultují připravované úpravy 
i s dalšími podnikateli, a ne vždy je hned dosa-
ženo názorové shody na vizuální podobě nového 
označení. V rámci programu však mohou pod-
nikatelé získat podporu pouze takových úprav, 
které jsou odsouhlaseny útvarem městského ar-
chitekta a v této podobě zachovají vzhled objektu 
či provozovny minimálně dva roky od podpisu 
dotační smlouvy. Majitelé nemovitostí v centru 
mohou žádat až 40 tisíc korun, podnikatelé v jed-
notlivých provozovnách město může podpořit 
až 15 tisíci korunami na jednu provozovnu. Ža-
datelé mohou tyto prostředky využít na stavební 
úpravy a opravy objektů, přímo související s je-
jich vzhledem v prostoru centra města. Zaplatit 
z nich údržbářské a úklidové práce včetně nátěrů, 
výmalby a čištění fasád a výkladů, ale i výrobu 
a instalaci informačních tabulí a polepů slouží-
cích k označení objektu či provozovny, vše v sou-
ladu s  manuálem Estetika centra Kopřivnice 
z loňského roku a po konzultaci s městským ar-
chitektem. Celková ûnanční alokace dotačního 
programu je 700 tisíc korun a doposud bylo vy-
čerpáno pouze 55 tisíc korun. 

Lubina krátce vystoupala 
na druhý stupeň

Kopřivnice (dam) – Na rozdíl od jiných oblastí 
v Kopřivnici a místních částí voda z déle trvajících 
a vydatných dešťů nenapáchala žádné větší škody. 
I na Lubině ovšem několik hodin platily nižší stupně 
povodňové aktivity.  

Prvního stupně dosáhla Lubina ve Vlčovicích 
hodinu před půlnocí v pondělí 3. června. Během 
noci pak hladina kolísavě stoupala. Ráno dokonce 
Lubina krátce dosáhla druhého stupně povodňové 
aktivity, když v úterý 4. června v osm hodin ráno 
výška hladiny přesáhla dva metry a korytem pro-
tékalo bezmála 59 m3 vody za vteřinu. Druhý stupeň 
povodňové aktivity si vyžádal i povinné svolání po-
vodňové komise. Hladinu vody v Lubině monito-
rovali vlčovičtí hasiči i městská policie. Deště ale 
ustaly a voda začala rychle klesat. Druhý stupeň 
vydržel na řece jen hodinu, už během dne hladina 
Lubiny znovu klesla pod 140 centimetrů, které jsou 
hranicí 1. povodňového stupně. 

Dny techniky hlásí dal�í rekord, lákaly tanky i projí�ďky tatrou
Kopřivnice (dam) – Kopřiv-

nické dny techniky minulý ví-
kend ustanovily nový návštěv-
nický rekord. Během soboty 
a neděle je na tatrováckém poly-
gonu navštívilo podle odhadů 
pořadatelů zhruba třicet tisíc lidí. 
Organizátorům dvanáctého roč-
níku hrálo do karet letní počasí 
i skutečnost, že Tatra v rámci Dnů 
techniky uspořádala pro své za-
městnance a jejich rodiny family 
day. Především v  sobotu dopo-
ledne do areálu proudily davy, 
což se nárazově odrazilo i v do-
pravě ve městě. 

Své expozice představilo 
zhruba pětasedmdesát vystavo-
vatelů. K  vidění byla těžká sta-
vební i dopravní technika, velké 
zemědělské stroje včetně kom-

bajnu, komunální technika, ha-
sičské vybavení i nejnovější pro-
dukty několika automobilek. 
K vidění byly i soûstikované mo-
derní technologie, od těch vel-
kých v  podobě prototypu vodí-
kem poháněné Tatry Force po 
virtuální realitu, 3D tisk nebo po-
kročilé roboty. Vystavovatelů ne-
bylo ve srovnání s  loňskem vý-
razně více, ale do Kopřivnice 
přivezli rozsáhlejší expozice 
a více kusů techniky. 

„Výjimečná byla zvýšená 
účast armády. Podařilo se nám 
získat dva tanky. Měli jsme tady 
končící tank  T 72 v  jeho nej-
modernější verzi a hned vedle něj 
jeden z  prvních tanků Leopard, 
které byly dodány pro výcvik čes-
kých vojáků. Návštěvníci je mohli 

vidět nejen zvenku, ale vlézt si 
i dovnitř. Nejen pro technické fa-
noušky bylo jejich porovnání 
velmi zajímavé,“ říká Pavel Farda, 
který Dny techniky od jejich pr-
vopočátků organizuje. Vojáci na-
víc své tanky předvedli i v dyna-
mických ukázkách a  v  jejich 
podání se lidé mohli dozvědět 
i mnohé o technologiích pomá-
hajících v  bezpečnosti na silni-
cích. 

Přestože Dny techniky se tra-
dičně konají v jejím areálu a byla 
vždy na akci významně pří-
tomná, letos byla Tatra ještě 
o  něco viditelnější. Nechyběla 
možnost návštěvy montážní 
linky, byť z  provozních důvodů 
v omezenějším rozsahu, než bylo 
zvykem v minulosti. Naopak vý-

razně posílila üotila zkušebních 
vozů různých typů, což umožnilo 
obsloužit podstatně více zájemců 
o projížďku po speciálních vozov-
kách polygonu. Na oválu se letos 
pohybovaly výhradně tatrovky, 
z  bezpečnostních důvodů byly 
zrušeny testovací jízdy auto-
salonů i zážitkové projížďky spor-
tovními vozy. „Když se po oválu 
pohybuje zhruba dvacet náklad-
ních tater, bylo by nebezpečné 
poslat mezi ně několikanásobné 
rychlejší sportovní vozy, proto 
jsme i  projížďky osobními vozy 
omezili výhradně na tatrovky,“ 
doplnil Pavel Farda. Svezení Ta-
trou 603 v závodní úpravě nebo 
projížďka limuzínou T 613 ale lá-
kala možná ještě více než italské 
sporťáky. 

Zastupitelstvo bude jednat 
naposled před prázdninami

Kopřivnice (dam) – Naposled před letními prázd-
ninami se 20. 6. sejdou kopřivničtí zastupitelé. Na 
programu budou mít mimo jiné projednání bezplat-
ného převodu budovy, ve které sídlí muzeum osob-
ních automobilů, Moravskoslezskému kraji. Dalším 
z  plánovaných bodů je naopak bezplatné převzetí 
dosud krajem vlastněného objektu internátů pod 
Červeným kamenem. Zastupitelé budou jednat 
i  o  předání chodníků vystavěných ve Vlčovicích 
a Mniší Ředitelství silnic a dálnic Moravskoslezského 
kraje. V programu budou také administrativní kroky 
jako schválení závěrečného účtu a účetní uzávěrky 
města Kopřivnice za rok 2023 a další. 

Začátek jednání je naplánován na 16 hodin ve 
čtvrtek 20. června. Přímý přenos z  jednacího sálu 
v nejvyšším patře radnice bude vysílat i KTK. 

Členové vedení města v minulém týdnu absolvovali obhlídku některých aktuálních investic 
v Kopřivnici ze sedel jízdních kol.                                                              FOTO: DAVID MACHÁ
EK

Kraj má s nákladnou rekonstrukcí budovy muzea začít do pěti let
Ostrava (dam) – Krajští zastu-

pitelé minulý týden schválili 
smlouvy, na základě kterých by 
Moravskoslezský kraj měl od 
města převzít budovu, v níž sídlí 
Muzeum osobních automobilů 
Tatra. Převod, který má umožnit 
rozsáhlou rekonstrukci objektu 
i  expozice v  režii kraje, ještě ale 
budou muset příští týden potvrdit 
zastupitelé města. 

Budova, v  níž muzeum sídlí, 
je podle Jaroslava Kanii, náměstka 
hejtmana pro investice a majetek, 
v nevyhovujícím stavu. „Má sice 
opravenou střechu, ale zjistilo se, 
že jsou nevyhnutelné další velké 

investice. Je třeba vyměnit okna, 
snížit energetickou náročnost bu-
dovy, vyměnit veškeré rozvody 
a  také modernizovat expozici. 
Město Kopřivnice by nemělo 
šanci tak vysoké náklady pokrýt, 
a tak vznikla myšlenka, že maje-
tek přejde pod kraj, který pro-
středky zajistí nejen ze svého roz-
počtu, ale také z  externích 
zdrojů,“ vysvětlil Jaroslav Kania.  

Kraj zadá zpracování projek-
tové dokumentace na kompletní 
rekonstrukci budovy, stojící v sa-
mém středu Kopřivnice. Zatím 
prý nejsou vyčísleny ani odhado-
vány náklady na tuto plánovanou 

investici, dá se ale předpokládat, 
že přesáhnou minimálně 100 mi-
lionů korun. Rekonstrukce musí 
začít nejpozději v  roce 2029, její 
zahájení nejpozději do pěti let je 
jednou z  podmínek města pro 
bezplatný převod objektu. Kromě 
budovy samotné se má vý-
znamně proměnit i  expozice 
uvnitř. „Jedinečná historická 
sbírka si zaslouží mnohem kvalit-
nější a  modernější prezentaci. 
Úkolem projektantů je sjednotit 
konstrukční prvky v  prostorech 
muzea a navrhnout důstojné ku-
lisy, které podtrhnou výjimečnost 
každého exponátu a  pomohou 

oslovit větší okruh návštěvníků. 
Nebudou chybět interaktivní 
a  technologické prvky, jako jsou 
muzejní aplikace, dotykové a LED 
panely, hlasový průvodce nebo 
třeba rozšířená realita. Muzeum 
by po rekonstrukci mělo mít 
i nový kinosál a edukační zónu,“ 
přiblížil zadání, které kraj dal pro-
jektantům pracujícím na návrhu 
nové expozice, náměstek hejt-
mana pro kulturu Lukáš Curylo.  

Cílem je podle něj muzeum 
přetvořit na moderní a atraktivní 
instituci, která opět bude jedním 
z  největších turistických lákadel 
v regionu. 
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Na průběh voleb dohlí�elo 122 členů komisí
Kopřivnice (hod) – Evropské volby si za-

chovaly některá svá místní speciûka. Nejvyšší 
účast vykázal volební okrsek č. 3, který měl 
sídlo v Katolickém domě v Kopřivnici, kam při-
šlo 47,77 % voličů. Druhý nejvyšší počet voličů 
byl v okrsku č. 19 v Kulturním domě ve Vlčovi-
cích, kde svůj hlas odevzdalo 46,73 % voličů. 
Vysokou účast měli i ve škole v Lubině (okr. 18 
– 45,52 %) a v Katolickém domě v Lubině v okr-
sku č. 21, kde přišlo 41,85 % lidí s právem hla-
sovat. Naopak nejslabší účast byla v okrsku č. 
7, který sídlil v městském klubu seniorů a do 
kterého patří i lidé s úřední adresou na radnici, 
v něm volilo jen necelých 16,77 % voličů.  

„Bylo vidět, že chodí i prvovoliči, kteří se 
ptali na způsob hlasování. Oproti minulým vol-
bám byla účast nepatrně vyšší, odevzdat svůj 
hlas chodili lidé napříč generacemi. Některé 
jsme museli odmítnout, protože neměli vyří-
zené voličské průkazy,“ poznamenala jedna ze 
zapisovatelek. O výrazně vyšším zájmu o eu-
rovolby svědčí i skutečnost, že letos radnice 
vydala 152 voličských průkazů, zatímco před 
pěti lety to bylo 97 voličských průkazů a v roce 
2014 o ně požádalo jen 15 voličů. Na hladký 
průběh voleb dohlíželo ve 21 volebních komi-
sích 122 lidí, přičemž před pěti lety to bylo 161 
lidí.  

Sčítání hlasů začalo po uzavření volebních místností. Na výsledky 
ale lidé čekali do nedělní noci.               FOTO: DAVID MACHÁ
EK

Na fóru diskutovali �áci Z� F. Bayera s místostarostou
Kopřivnice (hod) – Na radnici letos už potřetí 

proběhlo školní fórum, tentokrát šlo o Základní 
školu Floriána Bayera.  

Třiadvacet žáků od šestých až po devátou 
třídu se zamýšlelo nad tím, co se jim ve škole 
líbí, a naopak, co by se mělo zlepšit. Poté své ná-
vrhy prezentovali před ostatními účastníky fóra 
a dva návrhy na zlepšení pak každý tým poslal 
do závěrečného hlasování. Účastníci měli dva 
hlasy, které mohli libovolně přidělit buď jed-
nomu, nebo dvěma návrhům. V hlasování získal 
nejvíce bodů návrh na instalaci klimatizace ve 
škole, druhé místo získala výměna šatních skří-
něk a třetí v pořadí bylo zvýšení bezpečnosti před 
školou. Ve druhé části pak školáci diskutovali 
o tom, co se jim líbí ve městě a co by se mělo 
zlepšit. Školáci opět sestavili žebříček postupu-
jících deseti návrhů na zlepšení, o kterém se pak 
hlasovalo. Tentokrát nejvíce hlasů získal návrh 
na zvýšení počtu laviček ve městě, druhý v pořadí 

se umístil podnět na vybudování nového pro-
pojovacího chodníku mezi ulicemi Karla Čapka 
a Pionýrskou a třetí příčku obsadil návrh na zvý-
šení bezpečnosti kolem Včelína. Následně se 
slova ujala Lenka Šimečková, vedoucí oddělení 
strategického plánování, která okomentovala 
všech deset návrhů, a informovala, zda se jimi 
město zabývá či nikoli. Poté místostarosta David 
Monsport, jenž má v gesci školství, diskutoval 
s žáky o vznesených návrzích. „Školní fórum pro-
běhlo ukázkově a díky tomu v závěru akce zůstalo 
dost času také na diskuzi. Děti byly velmi aktivní 
a zajímaly se o připravované projekty a plány 
města. Ke konci se diskutovalo například o sdí-
lených kolech a z projektů nejvíce zaujala rekon-
strukce bývalé ZŠ Náměstí a stěhování knihovny. 
Nyní by měla stejně jako po každém fóru násle-
dovat ověřovací anketa přímo na škole, aby se 
ověřilo pořadí priorit,“ zhodnotila akci Ivana Ho-
lubová, koordinátorka udržitelného rozvoje. 

(Dokončení ze strany 1) 
Naopak Starostové a osob-

nosti pro Evropu v  Kopřivnici 
výrazně ztráceli. Zatímco v re-
publikovém srovnání měli 
8,7 %, v  Kopřivnici 328 hlasů 
stačilo jen na 5,83 %. Starostové 
však jako poslední z  třicítky 
kandidujících subjektů získali 
na místní úrovni víc než 5 % 
hlasů. Hranici zvolení se 4,71 % 
nejvíce přiblížila Česká pirátská 
strana, ale kdyby volili pouze 
Kopřivničané, europoslanecký 
mandát by Piráti nezískali. 

Zisky dalších 24 stran už byly 
nevýznamné. Hlasovaly pro ně 
desítky, ale v řadě případů jen 
jednotky voličů. Dva volební 
subjekty dokonce získaly jen po 
jediném hlasu. Dvouprocentní 
hranici překročily už jen PRO 
Jindřicha Rajchla a Sociální de-
mokracie. 

Nevíce preferenčních hlasů 
od Kopřivničanů získala Klára 
Dostálová. Jméno lídryně hnutí 
ANO zakroužkovalo 329 míst-
ních voličů. Druhý největší po-
čet kroužků dostala Kateřina 

Konečná, dlouholetá komuni-
stická europoslankyně z neda-
lekého Starého Jičína, kterou 
preferovalo 286 voličů. Filip Tu-
rek jako lídr kandidátky Přísahy 
a Motoristů získal v Kopřivnici 
279 hlasů, v  poměru k  získa-
ným hlasům šlo však o  zcela 
nejvyšší individuální podporu 
místních voličů.

Starosta přivítal dvacet 
nových občánků Kopřivnice

Kopřivnice (hod) – V minulém týdnu proběhlo 
již třetí vítání nových občánků Kopřivnice. Starosta 
města Adam Hanus během tří slavnostních obřadů 
v Ringhofferově vile přivítal 13 holčiček a 7 chlapců. 
I tentokrát všechny vítané děti dostaly od města dá-
rek a pamětní list, rodiče převzali gratulace, květiny 
a perníčky. Součástí slavnostního setkání bylo i kul-
turní vystoupení dětí ze ZŠ dr. Milady Horákové. Šlo 
o poslední ceremoniály před prázdninovou pauzou. 
„Další obřad proběhne až 12. září. Zájemci se na něj 
mohou hlásit průběžně, a to na tel. 556 879 436, 737 
114 246 nebo e-mailem: ilona.mazalova@kopriv-
nice.cz,“ upřesnila referentka vnějších vztahů Ilona 
Mazalová, která má vítání občánků na starosti. 

Na dokončení centra města se stále pracuje, opravy se dočkají...
(Dokončení ze strany 1) 
V nedávné době byly z vybra-

ných schodů odvrtány vzorky ma-
teriálu, které jsou nyní podrobo-
vány odbornému zkoumání. 
V laboratoři ověřovali například to, 
jaký vliv mělo na materiál zimní so-
lení. „Chceme vyloučit, že by po-
škození mělo být dáno právě sole-
ním. Schodiště se solila asi jen po 
dobu 14 dnů a navíc směsí s nízkou 
koncentrací,“ říká Jiří Štěpán s tím, 
že schodiště takové užívání musí 
bez újmy přestát. Pravděpodob-
nost, že dojde ještě letos k výměně 

velkého množství betonových 
schodišťových stupňů v  centru 
města, existuje, ale je problemati-
cké odhadovat, jak je vysoká. Vzhle-
dem k tomu, že vyměněny mají být 
stovky betonových prefabrikátů, 
bude to téměř jistě znamenat kom-
pletní demontáž opravovaných 
schodišť. Milionové náklady takové 
operace ponese zhotovitel v rámci 
reklamace. Ani předběžný termín 
opravy zatím není znám. 

V jiném režimu probíhají aktu-
álně práce na instalaci klimatizace 
výstavního pavilonu. Ty jsou doda-

tečnou investicí, původně navr-
žené a  realizované nucené odvě-
trávání se ukázalo jako nedosta-
tečné. „Během léta nezaručovalo 
optimální tepelné podmínky nejen 
pro lidi v případě konání akcí v pa-
vilonu, ale ani pro vystavený auto-
mobil. Proto bylo rozhodnuto ještě 
před letní sezonou doplnit do ob-
jektu klimatizaci,“ konstatoval Jiří 
Štěpán. Klimatizační jednotky byly 
zvoleny tak, aby nezasahovaly do 
vnějšího vzhledu objektu. Veškerá 
technika bude nainstalována 
uvnitř betonové technické míst-

nosti. Instalace klimatizace, která 
má být hotova do konce června, 
bude stát 1,3 milionu korun. Po do-
končení klimatizace dojde rovněž 
k instalaci chybějící vnější skleněné 
stěny pavilonu. Dobíhající specia-
lizovaná měření prokázala, že po-
hyby železobetonové konstrukce 
pavilonu stejně jako pohyby skle-
něných tabulí v  rámech jsou za-
nedbatelné, a  nemělo by dojít 
k dalšímu prasknutí skla. Také in-
stalace nového zasklení je plně v re-
žii zhotovitele stavby a město za ni 
platit nebude.  

Eurovolby i v Kopřivnici s náskokem...

Práce na opravách dílčích částí revitalizace centra pokračují. Jednou z činností je například 
opětovný nátěr sloupů pouličního osvětlení.                                                     FOTO: DAVID MACHÁ
EK

Na Bubla City ranči proběhlo Cykloodpoledne
Kopřivnice (hod) – V pátek 7. června od-

poledne proběhlo na Bubla City ranči zábavné 
Cykloodpoledne, které pořádala kopřivnická 
radnice jako závěrečnou akci nejen pro účast-
níky kampaně Do práce na kole. Protože byla 
akce součástí kampaně Týden udržitelného 
rozvoje, na programu bylo také povídání 
o udržitelné městské mobilitě.  

„Letos jsme pozvali speciálního hosta z or-
ganizace Partnerství pro městskou mobilitu, 
které je Kopřivnice členem, a společně jsme 
diskutovali nejen o výzvě 10 000 kroků, do níž 
se město Kopřivnice pravidelně zapojuje. Když 
totiž mluvíme o podpoře udržitelné mobility, 
nemáme na mysli jen jízdu na kole. Nezapo-
mínejme, že nejpřirozenějším pohybem je 
chůze, která je rovněž šetrná k životnímu pro-

středí a prospívá lidskému zdraví i psychice,“ 
upřesnila Ivana Holubová, koordinátorka udr-
žitelného rozvoje na kopřivnické radnici 
a organizátorka akce.  

V  podvečer pak proběhlo slavnostní za-
končení letošní kampaně Do práce na kole 
s odměňováním vítězů. V letošním roce jezdilo 
pod Kopřivnicí 455 osob, přičemž odměn se 
dočkali nejen ti, kteří mají na kontě nejvíce 
ujetých či nachozených kilometrů. „V této 
kampani je nejcennějším kritériem pravidel-
nost, a  proto z  týmů s  pravidelností nad 66 
procent každoročně losujeme tři, které za je-
jich snahu odměňujeme. Letos jsme přidali 
novinku a losovali ještě jednou z týmů, které 
dosáhly nejvyšší mety, tedy stoprocentní pra-
videlnosti,“ doplnila Ivana Holubová. 
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Nová kniha je nabita roz�ířenou realitou
(Dokončení ze strany 1) 
„Při práci na textu pro ex-

pozici muzea jsem byl neustále 
upozorňován, že je příliš ob-
sáhlý. Byl jsem nervózní, že 
historii vůbec nepopíšeme, 
a tak jsem byl rád, že jsem do-
stal příležitost vytvořit text 
průvodce. Když jsem jej do-
psal, bylo mi řečeno, že to není 
na malého průvodce, ale do-
cela na velkou knihu,“ popiso-
val prapůvod knihy Síla Tatra 
autor textu Radomír Smolka, 
který je zároveň šéfem výz-
kumu a vývoje v Tatře Trucks.  

Kniha, kterou vydalo Mu-
zeum Novojičínska, je podle 

vedoucího jeho kopřivnické 
pobočky Lukáše Filipa završe-
ním celé tvorby muzejní expo-
zice například i  proto, že 
snímky vozů, které obsahuje, 
z velké části vznikly během na-
vážení exponátů do muzea ná-
kladních automobilů.  

Síla Tatra není jen nabitým 
informačním zdrojem, ale také 
zajímavým artefaktem. O  její 
atraktivní graûcké provedení 
a o řadu technických vychytá-
vek se postaral tým ostrav-
ského studia Profure vedený 
designérem Zdeňkem Míč-
kem. 

Díky speciální aplikaci do-

stupné pro Android i iOS je 
majitelům k  dispozici nejen 
rozsáhlá rozšířená realita, ale 
například i zvuková nahrávka 
textu knihy. Lidé tak mohou 
věnovat svou pozornost vyci-
zelovaným fotograûím, za-
tímco textové informace jim 
zprostředkuje dabér Jiří Hro-
mada. 

Kniha, která vyšla v  ná-
kladu 1 500 kusů, je k dostání 
exkluzivně v  prodejně suve-
nýrů v Muzeu nákladních au-
tomobilů Tatra. Časem se má 
objevit rovněž v e-shopu auto-
mobilky. V běžné prodejní síti 
ale titul k dostání nebude.

Velká zebra s Vetchým a Dulavou uzavře divadelní sezonu
Kopřivnice (dam) – V  neděli 16. 

června se uzavře nabídka divadelního 
předplatného kulturního domu pro se-
zonu 2023–2024. Abonenti i další milov-
níci divadla se místo zrušené komedie 
Pension pro svobodné pány dočkají ji-
ného titulu z nabídky pražského Divadla 
Palace.  

Komedii Velká zebra napsali už 
v roce 1968 francouzští autoři Jean Jac-
ques Bricaire a  Maurice Lasaygues. 
Právě tato hra stála na začátku několik 
desetiletí trvající umělecké spolupráce 
obou autorů a dodnes patří k nejhraněj-
ším titulům z jejich díla. Premiéra se ko-
nala v Paříži v Divadle Varieté a pro velký 
úspěch ji natočila francouzská televize 
v cyklu Zveme vás do divadla. Vysílána 
byla pod názvem Jak že se to vlastně 
jmenujete? V tuzemsku byly oba názvy 
spojeny do jediného titulu a  komedie 
Velká zebra aneb Jak že se to jmenujete 

byla v  režii Petra Palouše uvedena na 
prknech pražského Divadla Bez zá-
bradlí. To, že jde o inscenaci úspěšnou, 
dokazuje i  skutečnost, že příští rok na 
jaře oslaví už dvě dekády na jevišti, 
i když mezitím změnila divadlo, které ji 
nabízí. 

Příběh hry tematizuje manželské 
soužití i to, že utíkat před problémy se 
nevyplácí. Hlavní hrdina, nenápadný 
Christian, byl ženatý. Když mu jeho žena 
začala lézt na nervy, rozhodl se místo 
standardních řešení předstírat vlastní 
smrt a začít znovu. Ovšem i druhé man-
želství mu přestalo po čase vyhovovat, 
a tak se opakoval už jednou osvědčený 
scénář. Nyní Christian žije se Sidonií, 
která mu začala pít krev ještě před svat-
bou, a  tak znovu plánuje utopit se při 
rybaření. Celý plán ale zásadně ohrozí 
skutečnost, že se Christianova fotka ob-
jeví v  časopise, kde si jí všimne přítel 

z dětství a rozhodne se jej navštívit. Ne-
vyhnutelná je také konfrontace s  do-
mnělými vdovami a  věc nezjednoduší 
ani skutečnost, že za každou Christi-
anovu smrt byly vyplaceny tučné po-
jistky.  

Roli muže, volícího opakovaně ne-
tradiční únik z  manželství, s  gustem 
hraje Ondřej Vetchý. Jeho kamaráda 
Maurice si střihnul Jaroslav Dulava, pře-
devším dialogy mezi oběma mužskými 
postavami jsou ozdobou představení. 
Celá hra se odehrává v kulisách Christi-
anova bytu a postupně se v něm objeví 
šest osob. Po přestávce divoká situační 
komedie dostane ještě absurdnější vy-
znění. Velká zebra si neklade jiný cíl než 
diváka bavit, a to se jí jistě daří. Nabízí 
přímočarou zábavu bez pokusů o laciné 
moralizování nebo rozdávání rad do ži-
vota. Ve velkém sále kulturního domu 
se začne hrát už tuto neděli v 19 hodin. 

Mladí cimbalisté bavili �vá�nou� hudbou
Kopřivnice (dam) – Koncert, kterým Lašské 

muzeum v Šustalově vile ukončilo minulý pra-
covní týden, byl výjimečný svou odlehčenou 
atmosférou. Přestože na programu byla klasika 
z  díla starých mistrů i  náročné skladby sou-
dobých autorů, leitmotivem celého večera 
byla zábava.  

Cimbalista a pedagog Daniel Skála a jeho 
studenti dokazovali nejen to, že cimbál je pl-
nohodnotným koncertním nástrojem s  vel-
kým rozsahem, ale i  to, že hlavním účelem 
hudby je rozdávat radost. Už úvod koncertu, 
jehož program prý protagonisté seskládali do-
slova několik minut před vystoupením, dával 
tušit, že půjde o  neobyčejný večer. Návštěv-
níkům se totiž dostalo netradičního „hudeb-
ního traileru“, ve kterém se postupně před-
stavili všichni čtyři mladí hudebníci kratičkým, 

v jednom případě jen třítónovým expozé. 
Nabídku skladeb upravených pro kon-

certní cimbál začala takřka domácí hudebnice 
Anna Strakošová přednesem lyrické skladby 
z cyklu Písně beze slov Felixe Mendelssohna-
Bartholdyho nebo kouskem z  dílny Johanna 
Sebastiana Bacha. Svým excelentním podá-
ním ozdobila Zuzana Máchová skladby Osika 
a Líska z cyklu Tváře lesa moderního maďar-
ského komponisty Pierra Csillaga. Soudobou 
hudbu si vybrala i zástupkyně kroměřížské 
Vejvanovského konzervatoře Petra Hubová. Ta 
zahrála úryvek z  Osamělého tkalce českého 
hudebního skladatele a básníka Jana Meisla. 
Kromě mladých dam a Daniela Skály bavil ná-
vštěvníky koncertu nazvaného příznačně „Od-
vážně na cimbál“ i  mladý cimbalista Vilém 
Hýl. 

Na dnech �tramberku zahrají LoGarytmy
Štramberk (dam) – Kulturu, sport i zábavu 

slibuje program sobotního Dne města Štram-
berka. V deset hodin dopoledne začne festival 
dechových hudeb Štramberský škrpál. Zapo-
jené orchestry odehrají nejprve pochodový 
koncert na cestě od základní školy na náměstí. 
Tam pak na pódiu do páté hodiny odpolední, 
kdy se program festivalu završí, zahrají samo-
statné koncerty Velký dechový orchestr Hra-
nice, Dechový orchestr mladých z  Jistebníku 
a domácí Lašský dechový orchestr. Hodinu po 

poledni se otevře Pohádková ulička. Děti plnící 
soutěžní úkoly se budou moci vydat „Po sto-
pách Večerníčka“ po trase vedoucí z náměstí 
přes hrad zpět na náměstí, a to až do 17. hodiny. 
Ve čtrnáct hodin se sportovněji založení mohou 
zúčastnit tradičního Běhu na Trúbu. Kreativně 
orientovaní lidé zase vezmou zavděk tvořivými 
workshopy v komunitním centru. V 18 hodin 
je pak naplánován začátek koncertu kopřiv-
nické zpěvačky Lenky Szabó Hrůzové a kapely 
LoGarytmy.

Ondřej Bezstarosti pokřtí 
svou prozaickou prvotinu

Kopřivnice (dam) – Svou prozaickou prvotinu představí v so-
botu v podvečer Ondřej Bezstarosti. 5. června od 17 hodin plá-
nuje ve společenském sále Vily Machů předčítat ze své povídkové 
knihy Elementy. Nedávno vlastním nákladem vydaná knížka 
obsahuje dvacet krátkých povídek, rozdělených do čtyř oddílů 
pojmenovaných Dospívání, Láska, Smysl a Umění. Kromě křtu 
knihy se hosté mohou těšit především na autorské čtení. „Budu 
předčítat vybrané povídky z knihy, ale doplním je svou autorskou 
poezií. Chci vybírat spíš hravější texty, které pobaví a přispějí 
k dobré atmosféře,“ říká Ondřej Bezstarosti, který už má na svém 
kontě několik básnických sbírek, ale soubor povídek publikuje 
prvně. 

Součástí akce bude i výstava obrazů Ivy Kučerové. Ta je au-
torkou graûcké podoby nové knihy a ve Vile Machů bude pre-
zentovat svá nejčastěji akrylem malovaná plátna, ve kterých 
v poslední době stále častěji kombinuje rozličné přírodní motivy 
s barevnou abstrakcí. „Stále se bavíme s umělci, takže je možné, 
že bude i  nějaká muzika. Určitě bude vinný raut, připravený 
zdejším vinařstvím Pauli,“ doplnil pozvání k literárnímu setkání 
Ondřej Bezstarosti. 

Pod dohledem Daniela Skály koncertovala v Lašském muzeu například Zuzana Máchová. 
      FOTO: DAVID MACHÁ
EK



KINO KOPŘIVNICE 
 

t 13. – pá 14. �ervna v 16.30 hodin 

komedie FR Máme prachy! Pravděpo-
dobnost, že vás zasáhne meteorit, je mno-
hem vyšší než šance, že vyhrajete v loterii. 
Pro šťastné výherce se sen rychle změní 
v  noční můru a  jejich životy se roztříští 
ve velkolepém ohňostroji černé komedie. 


t 13. – pá 14. �ervna v 19 hodin po-
hádka Princezna na hrášku. Princezna 
Agnes de Sully de Montana Bleueje se do-
opravdy jmenuje Anežka a  narodila se 
v Čechách. Náhle se ale musí kvůli vel-
kému nebezpečí do rodné země vrátit 
a  o  urozeném původu přesvědčit nejen 
svého vyvoleného, ale hlavně Hraběnku. 

So 15. – ne 16. �ervna ve 14 hodin ko-
medie USA Garfield ve filmu. Světo-
známý kocour, který nesnáší pondělky, se 
vydá ven! Po nečekaném návratu jeho 
dlouho pohřešovaného otce se Garfield 
a jeho psí kamarád Odie musí zříci spo-
kojeného života v suchu a pomoci provést 
velice riskantní loupež. 

So 15. �ervna v 16.30 hodin komedie 
FR Pan u�itel vrací úder. Škola může být 
pořádné peklo, a  to nejen pro žáky, ale 
i pro učitele. Panu Putifarovi neukáznění 
žáci překazí vztah s  láskou jeho života. 
Když pan učitel odejde do důchodu, roz-
hodne se pro pomstu. 

So 15. �ervna v 19 hodin životopisný 
USA Back to black. Byla zjevením a jed-
ním z  největších pěveckých talentů 21. 
století. Mohla dokázat neuvěřitelné věci. 
Ale nestihla to. Krátký, ale o to intenzív-
nější životní příběh Amy Winehouse. 

Ne 16. �ervna v  16.30 hodin Umění 
v  kině Carmen. Záznam opery z  Royal 
Opera House v Londýně evokuje veškerou 
vášeň Bizetovy klasiky o  svůdné dívce 
a střetu dvou odlišných životů. V titulní 
roli zazáří mladá talentovaná mezzoso-
pranistka Aigul Akhmetshina (kinosál). 

Po 17. �ervna v  19 hodin sci-fi USA 
Království Planeta opic. Zatímco nový 
opičí tyran buduje své království, jistý 
mladý lidoop podniká strastiplnou cestu, 
během níž se musí vyrovnat s minulostí 
a učinit náročná rozhodnutí, která budou 
mít zásadní vliv na budoucnost opic i lidí. 

Út 18. �ervna ve 13.30 hodin doku-
ment ČR Django. Frontman skupiny 
Olympic Petr Janda, jedna z největších le-
gend v  historii české populární hudby, 
oslavil v květnu 2022 osmdesáté naroze-
niny a koncem téhož roku šedesáté výročí 
kapely Olympic. V rámci dvojitého jubilea 
vznikl celovečerní dokument o  tomto 
umělci.  

Út 18. �ervna v  19 hodin drama FR 
Ve jménu cti. Mistr šermu se marně snaží 
odradit svého synovce od nerovného sou-
boje se zkušeným plukovníkem. Marie-

Rose, feministka, která bojuje za rovno-
právnost žen, se snaží dokázat, že čest 
není pouze mužskou záležitostí. Histo-
rický snímek efektně využívá jednotlivé 
varianty duelů – s kordy, pistolemi nebo 
se šavlemi na koních. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 
 
Ne 16. �ervna v  19 hodin divadlo 

Velká zebra aneb Jak že se to jmenujete? 
Několikrát ženatého Christiana každá 
žena za moment omrzí a vydá se vydat 
štěstí jinam. Aby své svědomí alespoň čás-
tečně utišil, uzavřel ve prospěch své ženy 
vysokou životní pojistku a předstíral, že 
se na rybách utopil. Situace se však zvrtne 
a Christiana s novou snoubenkou vzápětí 
nachytá zhrzená vdova. Nebo snad 
vdovy? 

 
 

SAD E. BENE�E 
 
Pá 21. �ervna od 9 hodin Evropský 

svátek hudby. Oslava oblíbeného svátku 
plná zpěvu a hudby. Dopoledne vystoupí 
dětské sbory a  kapely místních základ-
ních škol. Odpoledne poté Big Band První 
SZUŠ MIS music, Acoustica, Fragile a The 
Yellow Socks. Součástí akce je taktéž jar-
mark místních i přespolních kreativců – 
Zahrada č. 10.  

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Doteky světla. Vý-

stava děl Jany Hrachovcové. 
 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Pá 21. �ervna výstava obrazů Ozvěny. 

Výstava děl Pavla Strnadela. 
 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Tatra ve službách 

skautů (do 30. září). 
Aktuální výstava – Tatra ve službách 

UNPROFOR. Výstava prezentuje fotogra-
fie a autentické předměty členů českého 
praporu mírové mise (do 17. listopadu). 

Ne 16. �ervna od 14 hodin Fajne léto. 
Hrátky s tátou a tatrou. Soutěže s tatrov-

kami, jízdy zručnosti, koulení pneumatik, 
nakládání nákladu a soutěž o nejkrásnější 
tatrovku. V doprovodném programu vy-
stoupí kapela Ostopět, k prohlédnutí bu-
dou veteráni a hasičská technika a další 
lákadla. 

 
 

VILA MACHŮ 
 
So 15. �ervna v  17 hodin autorské 

čtení Elementy. Předčítání z nové knihy 
Elementy Ondřeje Bezstarosti. V  rámci 
čtení i  výstava obrazů stejnojmenného 
autora. 

 
 

VLČOVICE 
 
Ne 23. �ervna ve 13 hodin Dětský den 

s  klauny. Zábavné odpoledne pro malé 
i větší. O program se postarají Klauni na 
volné noze, kteří dovezou balónkovou 
a  bublinkovou show. Připravena je také 
bohatá tombola a další doprovodný pro-
gram. Pro lepší atmosféru a zážitek z od-
poledne přijďte v maskách! (Vlčovjan)  

 
 

MNI�Í 
 
So 15. �ervna ve 12 hodin Den otců 

na statku. Statek Ze Sovího vršku zve ne-
jen rodiny s dětmi! Soutěž o nejlepší guláš, 
ukázky drobných a hospodářských zvířá-
tek, zemědělské techniky, bohatá tombola 
a další doprovodný program. Pro děti ská-
kací hrad, RC modely autíček, malování 
na obličej nebo dílničky.  

 
 

�TRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Šipkou to za�alo: 

příběh objevitele. (Muzeum Šipka). 
So 15. �ervna od 9 hodin Slavnost 

města Štramberka. Soutěž ve vaření gu-
lášů, jarmark a  další program pro malé 
i  větší. Vystoupí žáci ZUŠ Štramberk 
a Lenka Szabó Hrůzová s LoGarytmy. 

Ne 16. �ervna od 10 hodin tvořivý 
workshop Den praotců. Netradiční oslava 
otcovství ve štramberském muzeu pro-
pojená s výrobou vlastního oštěpu pra-
věkého neandrtálce. 

 
 

KINO �TRAMBERK 
 
Ne 16. �ervna v 18 hodin drama ČR 

Jedna noc. 
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K zamyšlení: „Pomáhat 
a chránit“ 

(Pokračování z minulého čísla) 
V případě, že by se město nedohodlo 

na prodeji se současnými uživateli, tento 
by musel být z  pozemku při předání 
městu odstraněn, není to stavba trvalá, 
nehraje to tedy žádnou roli při oceňo-
vání pozemku.  

Co se týče vedlejších pozemků, nelze 
srovnávat jejich cenu, neboť ty jsou již 
dle listu vlastnictví vedeny jako zahrada. 
Např. manželé Ktillnerovi tento v  roce 
2019 koupili za cenu 352 Kč za m2.  

Vyrozumívám Vás o tom, že výše ci-
tované závěry policejního orgánu podle 
mého názoru odpovídají učiněným 
skutkovým zjištěním a  neshledal jsem 
jakýkoliv důvod pro to, abych je rozpo-
roval. Odložení věci podle § 159a odst. 
1 trestního řádu ve věci vedené u PČR 
pod sp. zn.  KRPT-63217/TČ-2021-
070481 jsem tak shledal zákonným. Ve 
věci vedené u  PČR pod sp. zn.  KRPT-
321976/ČJ-2023-070481 bylo postupem 
podle § 158 odst. 1 trestního řádu pro-
šetřováno Vaše další trestní oznámení 
ze dne 20. 12. 2023, ve kterém jste opě-

tovně poukazoval na okolnosti procesu 
prodeje pozemků parc. č.  1375/143 
a 1375/144 v katastrálním území Kopřiv-
nice (následně v  roce 2023) a  dále na 
okolnosti zpracování znaleckého oce-
nění těchto pozemků. Sděluji Vám, že 
jsem si vyžádal spisový materiál policej-
ního orgánu. Z toto spisového materiálu 
vyplývá, že policejní orgán kromě Vaší 
výpovědi tak, jak jste ji učinil v  rámci 
svého trestního oznámení, od města Ko-
přivnice zajistil všechny relevantní li-
stiny vztahující se k  prodeji předmět-
ných pozemků.  

Policejní orgán nakonec dospěl k zá-
věru, že ve věci není důvod pro to, aby 
byly zahájeny úkony trestního řízení, 
o  čemž Vás vyrozuměl svým přípisem 
ze dne 2. 2. 2024. Na obsah tohoto vyro-
zumění, které Vám bylo doručeno dne 
12. 2. 2024, Vás odkazuji. Toto vyrozu-
mění obsahuje i odůvodnění, se kterým 
se plně ztotožňuji. Postup policejního 
orgánu i  ve věci vedené u  něj pod sp. 
zn. KRPT-321976/ČJ-2023-070481 jsem 
proto shledal zákonným, nenašel jsem 
důvod pro to, abych policejnímu orgánu 
dal pokyn k tomu, aby podle § 158 odst. 

3 trestního řádu zahájil ve věci úkony 
trestního řízení.  

S pozdravem  
Mgr. Vladimír Krejčíř,  
v. r. státní zástupce  
Za správnost vyhotovení: 
Vladimíra Cíkrytová  

         Ivan Telařík 
(Pokračování v příštím čísle) 

 

Bosonohý chodní�ek 
Dne 31. 5. 2024 se na Základní škole 

17. listopadu v Kopřivnici uskutečnilo 
slavnostní otevření bosonohého chod-
níčku. Tento prvek bude sloužit žákům 
k relaxaci a odpočinku. Celý projekt od 
začátku do konce zorganizoval ekotým 
a společnými silami v hodinách ČSP byl 
chodníček zrealizován. 

Na základě přípravy a samotné rea-
lizace bosonohého chodníčku získala 
naše škola CERTIFIKACI ZELENÉ CESTY 
programu EKOŠKOLA. 

Za ekotým Mgr. Milada Vývodová 
 

Názory publikované v textu 
 nemusejí být  

v souladu s názory redakce. 

Píše se rok 1917, když hluboko v horách okupované Koreje 
zachrání chudý místní lovec před útokem tygra japonského 
důstojníka. Jejich osudy se tak v  jediném okamžiku propojí 
a jejich setkání stojí u zrodu příběhu trvajícího přes půl století. 
Mladá dívka Jade je prodána svou rodinou do školy pro kurti-
zány. Když se náhodou setká s  osiřelým chlapcem Jung Ho, 
vznikne mezi nimi pevné přátelství. V  románu Jako tygr ve 
sněhu líčí Juhea Kimová příběh několika postav, jejichž osudy 
nás zavedou přes provoněné komnaty kurtizánské školy 
v Pchjongjangu, přes oslnivé kavárny stále modernějšího Soulu 
až po lesy Mandžuska, kde zuří líté boje. 

Román Smrt hraje vrhcáby je historické krimi z doby Vác-
lava II., jehož autorkou je česká spisovatelka Martina Novotná. 
Příběh, ve kterém se vyšetřuje smrt mladého šlechtice, je již 
třetím dílem ze série Tadeáš z Příhraz. 

Slávek Král cestuje už několik let, dal dvě cesty kolem světa 
stopem a na každém obydleném kontinentu strávil minimálně 
půl roku. Peněz moc nepotřebuje. Stopuje, kempuje a často 
dobrovolničí. V jeho knize Stopařův průvodce zeměkoulí na-
jdeme nejzajímavější příběhy, které se mu za jeho stopařskou 
kariéru staly.  

Historická romance Zimní svatba nás zavádí do Anglie 19. 
století a je pokračováním románu Dcera štěstěny. Autorka Dilly 
Court nám přináší další příběhy mladé dívky Rosalind, žijící 
na velkolepém hradu Rockwood. Vánoce se blíží a  Rosalind 
zjišťuje, že je těhotná. Šťastné období však kazí zpráva, že loď, 
na které se plavil její manžel, ztroskotala. Rosalind se tak musí 
opět sama postarat o  jejich panství a nalézt sílu, aby rodinu 
udržela pohromadě.  

Bielefeld, rok 1914. Podnik rodiny Meisterových vzkvétá, 
vynález kypřicího prášku znamenal obrovský úspěch. Julius, 
syn zakladatele továrny, dokončil studium chemie a chystá se 
nastoupit do vedení firmy a oženit se s Lotte, svou velkou lás-
kou. Krátce nato však vypukne 1. světová válka a Julius je po-
volán na frontu, zatímco Lotte doma zjišťuje, že je těhotná. 
Druhý díl série Pekařky od německé autorky Evy-Marie Bastové 
má název Cukrové roky. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                   aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Pátek 14. �ervna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Čtvrtek 20. �ervna od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 10. ZA-

SEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 21. �ervna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 23. �ervna od 14 hodin ZÁZNAM 10. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 24. �ervna od 19 hodin ZÁZNAM 10. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

DOPISY ČTENÁŘŮ  



•     Otevřeli jsme nové Balí-
kové a Swap centrum v ob-
jektu Hans Štramberská.  
•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po 
a st 9–12, 13–16 hodin. 
•     Koupím pozůstalost po 
hodináři, hodinky, nářadí, 
součástky. Tel.: 777 311 101 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9–17, Pá a So 9–12 ho-
din, úterý zavřeno.

užívaný, po celou dobu umís-
těný v suchu. K dispozici i ko-
lébka pro kolmé umístění 
v garáži. Nutná návštěva STK, 
ale nepředpokládám pro-
blém. Ideální pro milovníky 
kempování. Tel.: 602 771 417 
•     4  ks nových elektr. holi-
cích strojků – to vše za 800 Kč. 
Tel. 736 142 102 
•     automatické zavírání 
a  otevírání kurníku, holub-
níku aj. (na baterie) – profesi-
onální výrobek. Cena doho-
dou. Tel. 736 142 102 
•     dřevo. Cena dohodou. 
Tel.: 604 623 346

•     horské dámské kolo na 
menší postavu, seřízené, na-
mazané, blatníky, nové pláště 
Kenda, cena 600 Kč. Tel.: 604 
674 623 
•     mobil Motorola 32S. Bez-
vadný stav, v  záruce. Včetně 
sluchátka, obalu, nabíječky 
a kabelu. Cena 1 800 Kč. Tel.: 
736 128 243 
•     nafukovací kajak, něme-
cký výrobce Extasea, délka 
3 metry, minimálně použí-
vaný, pádlo, pumpa, sedátko, 
taška, cena 1 500 Kč. Tel.: 604 
674 623 
•     LCD full HD televizi Sony 
KDL40W-4000, vítěz Dtestu, 
používaná občas na chatě – 
velmi zachovalá, úhlopříčka 
102 cm, cena 2 000  Kč. Tel.: 
604 674 623 
•     levně naviják na bazéno-
vou solární plachtu, š. 2,7–
4,4  m. Dále nabízím krycí 
plachtu na kruhový bazén, 
průměr 5,5  m. Tel.: 607 881 
499 
•     velmi levně kempinkový 
stanový přívěs CAMPTOU-
RIST CT5-3 delux pro po-
hodlný nocleh 5 osob, nou-
zově i  7, vybavený lůžky 
a kuchyňkou. Velmi málo po-
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         Soukromá inzerce je pro 
ob�any Kopřivnice a místních 
�ástí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doru�ena.
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BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: pá 
14. 6. 14–17, so 15. 6. 14.30–20, ne 16. 6. 14.30–20 hodin 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 13. 6. 6–14.30, 19–21, pá 14. 6. 6–8, 16–21, 
so 15. 6. 10–19, ne 16. 6. 10–19, po 17. 6. 6–8, út 18. 6. 6–16, 
18–21, st 19. 6. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 20. 6. 6–14.30, 19–21, 
pá 21. 6. 6–8, 16–21, so 22. 6. 10–19, ne 23. 6. 10–19 hodin; 
upozornění: každé po a st 6.15–7.15 (2 dráhy) probíhá tré-
nink sportovního klubu, čt výuka plavecké školy v dětském 
bazénu 8–11 hod.  
 
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin 
 
SAUNA: čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži; upozornění: 
provoz sauny ukončen 21. 6. 
 
TENIS: so 15. 6. od 9 hod. MSK oblastní přebor smíšených 
družstev sk. B (7. kolo): TK Kopřivnice B – TJ Zbrojovka Vsetín 
B, ne 16. 6. od 9 hod. obl. soutěž dorostu sk. C (7. kolo): TK 
Kopřivnice – STK Frýdlant n. O. – vše tenisové kurty na ulici 
Dolní   
 
TURISTIKA: so 22. 6. od 10 hod. Jaštírská osmička, 2. ročník 
závodu v nordic walkingu, start od Kulturního domu v Mniší, 
prezentace tamtéž   

KAM ZA SPORTEM

FOTBAL: krajská soutěž dorostu sk. B (25. kolo): Kopřivnice 
– Mořkov 6:3 (5:0, 5., 23, 29. a 44. P. Keller, 33. Suda, 84. vl. – 
54. Černoch, 56. Sadílek, 75. Vyhlídal), pořadí soutěže: 1. 
Frýdlant n. O. 61 bodů, 2. Těrlicko 51, 3. Staré Město 49, …8. 
Kopřivnice 35; OP dorostu (12. kolo): Vlčovice-Mniší/Štram-
berk – Příbor 3:3 (1:1, 8. a 65. A. Bartoš, 78. Koleček – 34. Ja-
lůvka, 83. a 85. Dolný), pořadí soutěže: 1. Příbor 47, 2. Rybí 
41, 3. Spálov 34, … 4. Vlčovice-Mniší/Štramberk 28. 
 
TENIS: MSK oblastní přebor smíšených družstev dospělých 
sk. B (6. kolo): TC Třinec – TK Kopřivnice B 7:2 (K. Heiderová, 
V. Huťková/K. Heiderová), pořadí soutěže: 1. Slovan Hranice 
12, 2. Tenis Nový Jičín 11, 3. I. NTC Olomouc 10, …7. TK Ko-
přivnice B 8; obl. soutěž smíšených družstev dorostu sku-
pina C (6. kolo): TK Kopřivnice – TK Slavia Orlová D 3:6 (J. 
Valášek, R. Hývnar, V. Koliba), pořadí soutěže: 1. TJ Havířov 
11, 2. TJ Sokol Dolní Lhota 10, 3. STK Frýdlant n. O. 8, … 6. 
TK Kopřivnice 6; MSK obl. soutěž ml. žactva 1. třídy sk. A (5. 
kolo): TK Kopřivnice –TJ TO Sokol Stará Bělá C 3:6 (T. Pe-
trůj, M. Prašivka, J. Kyselová/N. Boot), kone�né pořadí sou-
těže: 1. TJ TO Sokol Stará Bělá C 10, 2. TC Biocel Vratimov B 
9, 3. TK Deza Val. Meziříčí B 8, … 5. TK Kopřivnice 6. 

VÝSLEDKY

Kopřivnice (mha) – V mezisezonním 
období, po skvělém úspěchu v  podobě 
zisku čtvrtého místa v extralize, přichází 
z KH ISMM Kopřivnice zpráva, která pří-
znivce a  fanoušky kopřivnické házené 
moc nepotěší. Ze soupisky KH ISMM Ko-
přivnice mizí hned dvakrát jméno Gřes. 
Kariéru v  pouhých třiceti letech ukončil 
a do další sezony už nenastoupí Jan Gřes. 
Ze soupisky týmu se ztratí také další muž 
s  příjmením Gřes – jeho otec Jiří Gřes 
starší, který posledních 25 let neodmysli-
telně patřil ke klubu a vykonával přede-
vším práci maséra, ale také trenéra mlá-
deže.       

Třicetiletá spojka Jan Gřes je učebni-

covým prototypem klubové věrnosti. V „A“ 
týmu působil od roku 2011, tedy od svých 
sedmnácti let. Je členem „zlaté generace“ 
hráčů a odchovanců klubu, kteří klub v ne-
dávno skončené sezoně dotáhli po 29 le-
tech až do bojů o  medaile. V  té sezoně 
kvůli potížím se zdravím už toho Jan Gřes 
neodehrál tolik, kolik by si představoval, 
ale o jeho dopadu na výsledky týmu hovoří 
například i  jeho statistiky z  předchozích 
tří sezon, kdy ještě zdraví drželo – ve třech 
sezonách po sobě nasázel vždy přes 100 
branek (2020/2021 – 105 gólů, 2021/2022 
– 110, 2022/2023 – 101), památným zů-
stane třeba jeho gól z předminulé sezony, 
kterým dvě vteřiny před koncem zařídil 

remízu v Prešově, který tehdy hrál českou 
extraligu a  doma válcoval každého. Jan 
Gřes si zahrál také za dorosteneckou re-
prezentaci ČR, v roce 2009 hrál dva zápasy 
a dal stejný počet branek.    

I  druhý posezonní odchod nese pří-
jmení Gřes. Po dlouhých 25 letech se roz-
hodl ukončit svou činnost v  klubu také 
otec Jana Gřese – Jiří Gřes starší. Klubový 
srdcař stihnul během svého působení vy-
konávat řadu funkcí a pozic. Má za sebou 
úspěšnou trenérskou činnost, mnoho 
hráčů si v mládežnických kategoriích vy-
choval a  poslal je směrem do A  týmu, 
u  kterého pak dlouhá léta vykonával 
funkci maséra.  

Házenkáři hlásí ztráty: ze soupisky mizí hned dvakrát jméno Gřes  

Štramberk (mha) – Judisté 
Štramberka za sebou mají další 
závody, ve kterých se ve druhé 
polovině května představili 
v Ostravě a poté v Brně.    

Na Velké ceně Ostravy se 
představilo 360 závodníků Če-
ska, Slovenska a Polska. Trojici 
štramberských zástupců se 
tentokrát nedařilo podle před-
stav, a  je to v  letošní sezoně  

snad první turnaj, ze kterého 
odjeli s  prázdnou. „Začal 
Tonda Žárský do 46 kg, U14, 
který marně hledá loňskou 
formu. Za 47 sekund prohrál se 
Sosnarem z Beskydu a Šamá-
rek z Opavy byl taky nad jeho 
síly. Ani Lea Balhárková (48 kg, 
U16) neměla svůj den. S  tra-
diční soupeřkou z  Orlové Ka-
ňovou tentokrát prohrála a ani 

na Zoulovou z  Baníku recept 
nenašla. Jediný vyhraný zápas 
si připsal Radek Leiter, který le-
tos už skočil podruhé o  váhu 
výš. Do 60  kg porazil ostrav-
ského Lombára, pak těsně pro-
hrál s  Kolarčíkem z  Havířova 
a  s  favoritem této hmotnosti, 
Lachčinou z  Opavy, taky pro-
hrál,“ shrnul výsledky svých 
svěřenců v Ostravě trenér Josef 

Štábl. Náladu si spravila Lea 
Balhárková už pár dní po 
Ostravě, když startovala v Brně 
na Řečkovickém turnaji do-
rostu (U16). „Ve váze do 48 kg 
měla jen dvě soupeřky. Domácí 
Brázdilovou porazila na páku 
a se Samkovou z Žatčan se roz-
loučila pěkným hodem. Prá-
vem stanula na stupínku nej-
vyšším,“ dodal Josef Štábl.  

Judisté bojovali v Ostravě a v Brně. Medaili brala Lea Balhárková

Kopřivnice (mha) – Stříbrné 
medaile vybojoval na mistrov-
ství České republiky juniorů 
v dodgeballu tým Olbramcha-
llenge Kopřivnice. Mistry repu-
bliky se stali Rudí Orli Frýdek-
Místek.   

Na šampionátu v Kopřivnici 
se představilo celkem dvanáct 
týmů, včetně dvou kopřivnic-
kých. Tým Olbramchallenge 
Kopřivnice A procházel celým 

turnajem bez většího zaváhání, 
prokázal své zkušenosti z po-
sledních sezon a nakonec skon-
čil těsně pod vrcholem na stří-
brné pozici. Celek Olbram- 
challenge Kopřivnice B přede-
vším sbíral zkušenosti. B tým 
byl na  turnaji velice oslaben, 
hrál v  menším počtu a  ještě 
s nejmladšími dětmi. Šlo tedy 
především o sbírání herní praxe 
tak, aby za několik let zářili na 

předních příčkách.  
Titul juniorských mistrů re-

publiky si z Kopřivnice odvezli 
Rudí Orli Frýdek-Místek. „Dě-
kujeme ale všem zúčastněným 
týmům, dětem děkujeme pře-
devším za jejich dravost, vášeň 
a zapálení do hry. Celý den se 
nesl v duchu fair-play a to bylo 
nejdůležitější. Velký dík patří 
také všem vedoucím dětských 
klubů, protože se odhodlali vést 

děti k tomuto sportu a vycho-
vávat nové dodgeballové ta-
lenty,“ zhodnotil celodenní boje 
Miroslav Klimecký z Olbram-
challenge Kopřivnice.  

Výsledky, M
R jun.v  dodge-
ballu 2024: 1. Rudí Orli F-M, 2. Ol-
bramchallenge Kopř. A, 3. DC Libe-
rec A, 4. High Riders Olomouc, 5. 
Jevišovice A, 6. D-Storm dodgeball 
Brno B, 7. D-Storm dod. Brno A, 8. 
DC Liberec B, 9. Jevišovice B, 10. Kr-
nov, 11. Olbramchall. Kopř. B.

Dodgeballisté Kopřivnice vybojovali stříbro na MČR juniorů

Myszków (mha) – Úspěš-
nou výpravu do polského 
Myszkówa za sebou mají spor-
tovci z Kopřivnice. Do jednoho 
z  partnerských měst vzdále-
ného jen 180 kilometrů od Ko-
přivnice, se vydala čtveřice 
běžců, kteří se v různých kate-
goriích a  různých distancích 
zdárně účastnili běžeckého zá-
vodu, pomyslnou třešničkou 
na dortu je zlatá medaile z běhu 
na pět kilometrů.  Běžecký zá-
vod ve městě Myszków, který 
zapsal již svůj 45. ročník, přilá-

kal celkem 231 sportovců a měl 
čtyři různé distance od nej-
kratší 5 km až po půlmaraton-
skou 21 km dlouhou trať.  

V kopřivnické výpravě byla 
dvojice talentovaných borců 
Heinz Hejduk – Jiří Kramoliš, ke 
kterým se přidali dva zkušení 
veteráni Petr Navara a  Josef 
Kvita. Nejdelší trasu, půlmara-
ton na 21 km, absolvoval skvě-
lým způsobem Heinz Hejduk, 
který propršený závod dokončil 
v čase 1:33:47 hodin a mezi pa-
desáti účastníky obsadil sedmé 

místo ve své kategorii a devátou 
pozici absolutně. Na 11  km 
dlouhé trati měla Kopřivnice 
také své zastoupení – matador 
Josef Kvita zvládl závod v čase 
1:09:10 hod. a obsadil 49. místo 
z 61 běžců. Nordic walking trať 
na 11  km zvládl další kopřiv-
nický zástupce Petr Navara za 
1:36:04 hodin a obsadil v celko-
vém pořadí 26. místo ze 43 
účastníků.  

Třešničkou na dortu pak 
byla zlatá medaile pro kopřiv-
nickou výpravu, o kterou se po-

staral Jiří Kramoliš, který ovládl 
závod na 5 km v čase 20:50 mi-
nut. Kopřivnická sportovní vý-
prava tak odjížděla domů spo-
kojená. „Závod se nám všem 
i přes deštivé počasí líbil. Naše 
výkony nám zajistily pozvání 
na další ročník, takže za rok se 
těšíme na shledanou. Poděko-
vání patří městu Kopřivnici 
a  zástupcům partnerského 
města Myszków,“ shrnul úspěš-
nou kopřivnickou účast v Pol-
sku jeden z účastníků výjezdu 
Josef Kvita.  

Bě�ci váleli na závodě v partnerském Myszkówě. Kramoli� vyhrál 5 km 

Kopřivnice (mha) – Druholigoví ho-
kejisté HC ISMM Kopřivnice, kteří jsou 
momentálně až do konce června v plném 
tréninkovém zatížení v tzv. „suché“ pří-
pravě, již znají termíny a soupeře většiny 
přípravných zápasů před novou sezo-
nou. Momentálně jsou známy čtyři ter-
míny přípravných utkání, o dalších při-
bližně dvou se ještě jedná.  

Tým Kopřivnice, který v květnu před-
stavil nového trenéra Josefa Doboše 
a  také hrajícího sportovního manažera 
Ondřeje Sluštíka, se v přípravě na novou 
sezonu střetne dvakrát se sousedním No-
vým Jičínem a  dvakrát s  Opavou, vždy 
doma i venku. „Uvědomujeme si velmi 
dobře, že právě srpnový start přípravy na 
ledě je pro celou následnou sezonu velmi 
důležitý. V tom srpnu už bychom chtěli 
mít na ledě kádr pokud možno zcela ho-
tový. Naším cílem je zachovat jádro týmu 
z uplynulých sezon,“ řekl na květnovém 
setkání s  fanoušky klubu nový (hrající) 
sportovní manažer týmu Ondřej Sluštík. 
Přípravným zápasům dává patřičný výz-
nam také trenér Josef Doboš. „Je to dů-
ležitá část přípravy a chceme v těch zá-
pasech již být co nejvíce kompletní. Ještě 
by bylo ideální dohodnout další přibližně 
dva zápasy, s celkem šesti duely bychom 
byli spokojeni,“ říká nový trenér Kopřiv-
nice Josef Doboš. Poprvé by na led zim-
ního stadionu měli hokejisté Kopřivnice 

vyjet v pondělí 5. srpna, první přípravný 
zápas by se měl hrát 23. srpna.  

Čerstvé změny v kádru pro novou se-
zonu zatím nebyly oznámeny. Nadále tak 
platí, že hrát už v Kopřivnici nebude loň-
ský nejproduktivnější borec týmu Voj-
těch Pindel, který je hráčem Frýdku-
Místku a pokračovat v následující sezoně 
bude v Havířově, stejně tak nebudou po-

kračovat obránci Filip Hrůzek (Znojmo) 
s Filipem Hlaváčem (Poruba), třetí bran-
kář Ondřej Majer a útočník Jiří Brodek, 
který má namířeno do Opavy.   

Program doposud potvrzených pří-
pravných zápasů HC ISMM Kopřivnice: 
23. 8. Kopřivnice – Nový Jičín, 27. 8. 
Opava – Kopřivnice, 30. 8. Nový Jičín – 
Kopřivnice, 10. 9. Kopřivnice – Opava.  

Hokejisté se v přípravě střetnou s Novým Jičínem či Opavou 

Na snímku ze setkání s fanoušky jsou (zleva) nový trenér hokejistů Josef Doboš, manažer 
klubu Jaroslav Hrubý a hrající sportovní manažer Ondřej Sluštík.   FOTO: M. HAVRAN



Vlčovice (mha) – Fotbalisté 
Vlčovic-Mniší svůj sobotní zá-
pas předposledního 25. kole 
1.B třídy nesehráli. Soupeř 
z Trojanovic se k utkání nedo-
stavil, a tak s největší pravdě-
podobností bude zápas kon-
tumován ve prospěch Vlčo- 
vic-Mniší. O tom, jestli se se-
zona bude hodnotit jako so-
lidní (= záchrana), nebo jako 
neúspěšná (= sestup), roz-
hodne až poslední 26. kolo, ve 
kterém Vlčovičtí v  sobotu 15. 
června jedou do Stachovic.     
Vl�ovice-Mniší – Trojanovice 
neodehráno, hosté k  utkání 
nepřijeli  

S  nezvyklou situací se 
v  předposledním 25. kole 1.B 
třídy sk. D museli vypořádat 
fotbalisté Vlčovic-Mniší. Jejich 
soupeř pro poslední domácí 
zápas sezony – Trojanovice – 
k zápasu nepřijel. „Už v týdnu 

před zápasem byly nějaké sig-
nály, že soupeř asi bude mít 
potíže sestavit pro zápas kom-
pletní sestavu a že mají nějaké 
problémy. V pátek večer se to 
potom potvrdilo, když nám 
dali vědět, že se bohužel ne-
budou moci dostavit k  zá-
pasu,“ přiblížil pozadí neusku-
tečněného zápasu 25. kola 
trenér domácího celku Jan Ko-
val. Jeho tým se celé jaro po-
hybuje na tenkém ledě a stále 
je v  ohrožení sestupu, proto 
chtěl na hřišti urvat všechny tři 
body. Vzhledem k nepřicesto-
vání soupeře se ke třem bo-
dům dostane sice jinak, ale do-
stane. „Raději bychom to 
odehráli na hřišti, ale když už 
to dopadlo takhle, tak s  tím 
stejně nic nenaděláme. Na 99,9 
procenta budeme mít tři body 
za kontumační vítězství, ale 
i tak nám to zase tolik neřeší. 

Všechno se rozsekne až v pos-
ledním 26. kole,“ vyhlíží klí-
čový víkend sezony trenér Jan 
Koval a  ví, že jednoduché to 
rozhodně nebude. Když zapo-
čítáme i tři body za kontumaci 
s  Trojanovicemi, tak mají Vl-
čovice 19 bodů a  k  jisté zá-
chraně by bylo lepší mít bodů 
více. „Ideální by bylo urvat 
v posledním kole bod ve Sta-
chovicích, což by pro nás byla 
deûnitíva. Bude to ovšem 
těžké, protože domácí jsou ve 
hře o  první, případně druhé 
místo. Budou to nervy fakt až 
do konce sezony,“ pousmál se 
Jan Koval. Při případné bodové 
rovnosti týmů mají Vlčovice 
horší vzájemné zápasy jak se 
Spálovem, tak s Baškou. Ještě 
komplikovanější to bude v pří-
padě, že bodovou rovnost po 
posledním odehraném kole 
sezony budou mít tři týmy. De-

ûnitivní razítko na sestupy dá 
teprve až ûnální informace 
o konečném počtu sestupují-
cích týmů. To vše rozuzlí až zá-
věrečné 26. kolo.  

Pozn.: v tabulce nejsou za-
počteny tři body Vlčovic za 
předpokládanou kontumační 
výhru s Trojanovicemi.      
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Čtyři fíky za 20 minut. Dvakrát 
se treÞl i sváteční střelec Horák 

Kopřivnice (mha) – Velmi 
rázně utnuli sérii tří porážek 
v  řadě fotbalisté Kopřivnice. 
V předposledním 25. kole 1.A 
třídy sk. B na domácím hřišti 
jasně přehráli předposlední 
Petřvald a  díky třem bodům 
za výhru se posunuli v tabulce 
už na čtvrtou příčku. Rozlučku 
se sezonou obstará zápas po-
sledního 26. kola v Albrechti-
cích.   
FC Kopřivnice – SK Petřvald 
6:0 (4:0) 

Úkol pro domácí borce 
zněl jasně: poslední domácí 
zápas sezony vyhrát a potěšit 
fanoušky. A přesně toto se fot-
balistům Kopřivnice beze 
zbytku podařilo splnit. Na 
první branku se sice chvilku 
čekalo, ale ve 25. minutě spus-
til Marek Socha uragán. Do-
mácí stihli ještě do poločasu 
nasázet pasivním hostům 
další tři branky a  tím pádem 
už bylo v poločase v podstatě 
hotovo.  

„Herně to bylo dobré 
a  tentokrát to bylo bez pro-
blémů i v koncovce. Kluci hráli 
kombinačně, dobře si  to dá-
vali a hlavně tentokrát bez po-
tíží proměňovali většinu toho, 
co si vypracovali,“ pochvaloval 
si povedený zápas trenér do-
mácího týmu Pavel Macíček.  

Jeho tým plně kontroloval 
i druhý poločas a bez jakých-
koliv komplikací si  dokráčel 
pro jasné vítězství. „Kromě vý-
hry mě také těší, že jsme pro-
měnili šance, které jindy za-
zdíme. Našli jsme tam 
dokonce i  pár střelců, kteří 
o sobě nedávají jindy tolik vě-

dět, takže i po této stránce ur-
čitě se zápasem z naší strany 
spokojenost,“ usmíval se po 
zápase trenér Pavel Macíček 
a myslel tím především Pavla 
Horáka, který Petřvaldu dal 
dva góly, které byly jeho prv-
ními zásahy v sezoně.  

Jasným vítězstvím a třemi 
body se Kopřivnice „zničeho-
nic“ vystřelila až na čtvrtou 
příčku tabulky, což se klubu 
všem docela zamlouvá. „No, 
vypadá to hezky, to čtvrté 
místo. Před posledním kolem 
je to výborná motivace jet do 
Albrechtic a  hrát o  čtyřku. 
I  vzhledem k  práci v  celé se-
zoně, kterou jsme tomu 
všichni dali, by bylo pěkné 
končit na čtvrtém místě. 
Dáme do toho všechno,“ slíbil 
Pavel Macíček.      

Branky: 25. a  38.  M. Socha, 
45. a  67. Horák, 33. Kocián, 87. 
Vrba. FC Kopřivnice: Kubala, Str-
nadel (56. Ermis), Hlaváč (73. 
P.  Keller), Kocián, Horák, Kelnar, 
Hruška, Babinec, Tkáč, Vrba,  M. 
Socha. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mlad�í �áci vyplavali 9 medailí, 
hvězdou byl Tadeá� Veselský   

Nový Jičín (mha) – Úspěšné krajské přebory mladšího 
žactva za sebou mají plavci SK Kopřivnice. V  Novém Jičíně 
bojovala šestice mladších žáků ročníků 2013–2014, a  domů 
do Kopřivnice se výprava vracela s dobrou náladou. Kopřivničtí 
mladší žáci vylovili na přeborech celkem devět medailí, z toho 
čtyři zlaté. Bonusem navíc je mnoho nových osobních rekordů.       

Jednou z hvězd závodů byl kopřivnický Tadeáš Veselský, 
který ze svých šesti závodů hned čtyřikrát zvítězil a stal se pře-
borníkem kraje (50 M, 100 Z, 100 VZ a  200 VZ), ve zbylých 
dvou startech bral stříbro (50 VZ a 100 PZ).  

„Kromě toho, že posbíral šest medailí, je velmi povzbuzu-
jící, že všechny jeho časy byly jeho novými osobními rekordy. 
Tadeáš měl skutečně skvělé závody,“ nešetřila chválou trenérka 
Petra Kahánková. Tadeáš Veselský však nebyl jediný, kdo zajistil 
kopřivnickému oddílu cenné kovy. O dvě medaile se postarala 
Aneta Pantůčková, která byla stříbrná na 50 P a bronzová na 
100 P. Poslední medaili do kopřivnické sbírky přidala Eva Pu-
stějovská, která byla třetí na 200 VZ a ve všech svých pěti star-
tech byla v elitní desítce. „U Evy ten bronz navíc byl v novém 
osobním rekordu, lepším o  deset vteřin, což je parádní od-
měna za celosezonní práci v  tréninku,“ řekla trenérka Petra 
Kahánková.  

Dobrou práci odvedli i další tři zástupci Kopřivnice na kraj-
ských přeborech. Přestože další medaile už nepřibyly, roz-
hodně se jednalo o dobré časy a četná osobní zlepšení. Těsně 
za stupni vítězů, na neoblíbené „bramborové“ čtyřce, skončila 
na trati 400 VZ Karolína Kubačková, která si navíc ve většině 
svých startů vytvořila nová osobní maxima. Čtyřikrát z  pěti 
startů byla v TOP 10 Adéla Šenkeříková, nejlépe to bylo dvakrát 
páté místo na 100 PZ a 50 M. Ve všech svých pěti startech se 
pohybovala na hraně elitní desítky další kopřivnická zástup-
kyně – Markéta Kubačková, jejímž nejlepším umístěním byla 
osmá příčka na 200 P.  Po takto úspěšných závodech mohla 
panovat v táboře SK Kopřivnice spokojenost.  

„Kromě medailí, které jsou vždy skvělé, je potřeba vyzdvih-
nout i velký počet nových osobních rekordů. Pochvalu zaslouží 
všichni, kteří v Novém Jičíně plavali,“ dodala spokojeně tre-
nérka Petra Kahánková.  

Kopřivnice (mha) – Mladší 
žáci a  žákyně z  pěti oddílů 
o  prvním červnovém čtvrtku 
změřili síly v Kopřivnici ve čtvr-
tém kole přeboru Moravsko-
slezského kraje mladšího 
žactva ve štafetách. Nejlépe se 
na stadionu Emila Zátopka 
v Kopřivnici dařilo mladým at-
letkám a atletům z SSK Vítko-
vice, kteří nasbírali celkem 
sedm medailí, hned druhým 
nejúspěšnější oddílem byl do-
mácí AKEZ Kopřivnice, který 
získal čtyři cenné kovy, z toho 
dvakrát se radoval ze zlata.      

Čtvrté kolo přeboru Morav-
skoslezského kraje mladšího 
žactva ve štafetách přineslo 
celkem šest závodů včetně 
dvou „mixových“, ve kterých 
ve štafetě vždy startovali dva 
chlapci a dvě dívky. Nejúspěš-
nějším oddílem celého klání 
byl SSK Vítkovice, který na let-
ním stadionu Emila Zátopka 
v  Kopřivnici získal sedm me-
dailí – jednu zlatou, pět stří-
brných a  jednu bronzovou. 
Hned druhým nejlepším klu-
bem byl domácí AKEZ Kopřiv-
nice, který získal dvě zlaté 
a k  tomu i dvě bronzové me-
daile, když z prvenství se rado-
vala štafeta na 4 × 200 m mlad-
ších žáků a  delší mix 
(600–400–200–800 m), bronz 
pak přidala ve druhé nejpočet-
něji obsazené disciplíně mezi 
čtrnácti štafetami dívčí sestava 
na 4 × 60  m a  kratší smíšená 
štafeta (100–200–200–400 m). 

Nejobsazenější disciplínou ce-
lého závodního odpoledne 
byla štafeta na 4 ×200 m dívek, 
ve které bojovalo ve čtyřech 
rozbězích celkem 16 čtyřčlen-
ných štafet, nejlepší kopřiv-
nický tým zde skončil na šesté 
pozici, druhý tým pořadatel-
ského oddílu byl patnáctý.     

Výsledky, 4. kolo přeboru 
MSK družstev ml. žactva – štafety: 
4 × 60 m ml. žáci: 1. SSK Vítkovice 
35.04 s, 2. TJ TŽ Třinec 36.97, 3. 
SSK Vítkovice. 4 × 60  m  ml. žá-
kyně: 1. Atletika Poruba 32.50, 2. 

SSK Vítkovice 33.68, 3. AKEZ Ko-
přivnice (Koňaříková, Matulová, 
Máchová, Buzková) 33.73, … 14. 
AKEZ Kopřivnice (Mikalová, Schy-
bolová, Holotíková, Hošková) 
39.33. 4 × 200 m ml. žáci: 1. AKEZ 
Kopřivnice (Pustějovský, Dorazil, 
Poledník, Růža), 2:09.61 min., 2. 
SSK Vítkovice 2:12.05. 4 × 
200 m ml. žákyně: 1. Atletika Po-
ruba 1:55.21, 2. SSK Vítkovice 
1:56,42, 3. TJ Jäkl Karviná 1:58.51, 
… 6. AKEZ Kopřivnice (Máchová, 
Bergerová, Buzková, Kubalcová) 
2:03.03, … 15. AKEZ Kopřivnice 

(Schybolová, Pěnčíková, Mikalová, 
Holotíková) 2:17.93. Mix 100–200–
200–400 m: 1. TJ Jäkl Karviná 
2:38.34, 2. SSK Vítkovice, 3. AKEZ 
Kopřivnice (Kuchař, Pustějovský, 
Bergerová, Kubalcová) 2:56.61. Mix 
600–400–200–800 m: 1. AKEZ Ko-
přivnice (Matulová, Dorazil, Gor-
šanov, Koňaříková) 6:21.59 min., 2. 
SSK Vítkovice 6:24.47, 3. TJ TŽ Tři-
nec 6:26.33.  Medaile klubů: SSK 
Vítkovice: 1 zlatá – 5 stříbrných – 1 
bronzová, AKEZ: 2–0–2, Atletika 
Poruba 2–0–0, TJ Jäkl Karviná: 1–
0–1, Třinec: 0–1–1.  

Mlad�í �áci běhali �tafety, AKEZ slavil čtyři medaile 

Na stadionu Emila Zátopka bojovali mladí atleti a  atletky v  šesti štafetových disciplínách, 
účastnili se sportovci z pěti oddílů Moravskoslezského kraje.                  FOTO: MAREK HAVRAN

Tabulka 1.A po 25. kole: 

  1. Staré Město 25 23 1   1 88:15 70 

  2. Ra�kovice 25 15 6   4 69:39 51 

  3. Bystřice 25 14 5   6 53:20 47 

  4. Kopřivnice 25 12 3 10 62:44 39 

  5. Tichá 25 12 3 10 46:34 39 

  6. Kozlovice 25 11 6   8 60:52 39 

  7. Smilovice 25 12 2 11 49:52 38 

  8. Dobratice 25 10 7   8 46:43 37 

  9. B. Albrechtice 25 10 4 11 46:37 34 

10. H. Suchá 25   8 2 15 36:52 26 

11. Jablunkov 25   7 3 15 33:61 24 

12. Petrovice 25   7 2 16 36:79 23 

13. Petřvald 25   4 4 17 35:89 16 

14. Lučina 25   3 6 16 28:70 15

Tabulka 1.B třídy po 25. kole 

  1. Ostravice 25 18 2   5 97:43 56 

  2. Palkovice 25 17 4   4 83:38 55 

  3. Stachovice 25 17 3   5 62:32 54 

  4. Jeseník n. O. 25 16 4   5 79:34 52 

  5. Jistebník 25 15 2   8 69:41 47 

  6. Veřovice 25 11 7   7 40:36 40 

  7. Skotnice 25 11 6   8 55:52 39 

  8. Odry 25 10 3 12 58:73 33 

9. Fryčovice 25   7 6 12 39:49 27 

10. Trojanovice I 24   6 4 14 38:59 22 

11. Klimkovice 25   5 4 16 32:74 19 

12. Ba�ka 25   5 3 17 40:70 18 

13. Vlčovice 24   4 4 16 29:71 16 

14. Spálov 25   4 4 17 30:79 16

Vlčovicím soupeř nepřijel. O v�em rozhodne poslední kolo 

Kopřivnice (mha) – Hráč domácího TJ 
Start Kopřivnice Miroslav Svoboda vyhrál 
třetí Open turnaj (Morava – sever) sezony 
v minigolfu, který se konal o první červ-
nové sobotě v Kopřivnici. Představili se na 
něm i další čtyři domácí hráči a do desítky 
se vešel ještě Karel Škývara.   

Miroslav Svoboda na domácím pod-
niku zahrál velmi dobře a vyrovnaná čtyři 
kola (24, 20, 21, 20), v celkovém hodnocení 
nasbíral 71 bodů a o dva body porazil dru-
hého Ondřeje Myšáka. Vítězstvím na do-
mácím podniku Svoboda navázal nejlep-
ším možným způsobem na předchozí 
solidní výsledky v prvních dvou Open tur-
najích v Olomouci, kde skončil vždy na 8. 
místě. Znalosti domácího hřiště využil na 

kopřivnickém turnaji i Karel Škývara, který 
se vměstnal do elitní desítky, když skončil 
devátý. Další tři domácí zástupci – Petr 
Mikulenka, Radim Rieger a Petr Šimon Mi-
kulenka obsadili místa ve druhé desítce 
absolutního pořadí. Celý seriál Open tur-
najů regionu Morava – sever čítá osm tur-
najů a  zbytek se odehraje čtyřikrát 
v Ostravě a jednou v Olomouci.      

Výsledky, Open 1. kolo v Olomouci (4. 5.): 
1. J. Kadlec (SK Tempo Praha) 69 bodů, 2. 
P. Gerža (MGC Olomouc) 66, 3. J. Pokorný (MGC 
Olomouc) 65, … 8. M. Svoboda 54, 14. P. Miku-
lenka 31, 15. R. Rieger (všichni TJ Start Kopřiv-
nice) 31. Ženy: 1. M. Maderová 57, 2. L. Indrá-
ková (obě MGC Olomouc) 54, 3. H. Pelánová 
(TJ MG Cheb) 49. Open 2. kolo v Olomouci (5. 
5.): 1. D. Brtevník (SK Tempo Praha) 70, 2. 

P.  Gerža (MGC Olomouc) 66, 3. J. Kadlec (SK 
Tempo Praha) 64, … 8. M. Svoboda 55, 9. K. Šký-
vara (oba TJ Start Kopřivnice) 47, … 15. Petr 
Mikulenka 38, 17. R. Rieger 28, 21. P. Š. Miku-
lenka (všichni TJ Start Kopřivnice) 0. Ženy: 1. L. 
Indráková 54, 2. M. Maderová (obě MGC Olo-
mouc) 52, 3. H. Pelánová (TJ  MG Cheb) 50. 
Open 3. kolo v Kopřivnice (1. 6.): 1. M. Svoboda 
71, 2. O. Myšák (MGC Holešov) 68, 3. V. Gerža 
(MGC Olomouc) 65, …9. K.  Škývara 59, 12. 
P. Mikulenka 51, 13. R. Rieger 49, 17. P. Š. Miku-
lenka (všichni TJ Start Kopřivnice) 0. Ženy: 1. M. 
Maderová 61, 2. Z. Andrésová (obě MGC Olo-
mouc) 9. Krajský přebor v Kopřivnici (2. 6.): 1. 
O. Myšák (MGC Holešov) 78, 2. V. Gerža (MGC 
Olomouc) 72, 3. M. Svoboda 63, 4. K. Škývara 
61, 8. P. Mikulenka 52, 12. R. Rieger 39, 14. P. Š. 
Mikulenka (všichni TJ Start Kopřivnice) 0. Ženy: 
1. M. Maderová (MGC Olomouc) 61.  

Kopřivnický Open turnaj vyhrál domácí Miroslav Svoboda 


